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Egyre elkeseredettebb vagyok, amikor néha leülök a TV elé és belekukkantok a
mûsorokba.  Egyre elkeseredettebb vagyok, amikor néha leülök a TV elé és
belekukkantok a mûsorokba.  Gusztustalan és undorító világban élünk,
minden kontroll nélkül. Illetve, minden kontrollt azok gyakorolnak, akik felügyelik, hogy a
mocsok megmaradjon, és mindent elöntsön. Reklámokban tegeznek, amolyan vasvillával
takarított gyerekszoba hagyományai szerint, majd arról hallunk, hogy a Tesco megint
eladta, illetve pofátlanul el akarta adni mindazt a szemetet, amit talán ingyen kapott
értékesítésre... 
  és megint jön egy reklám: azonnal felveheti a kölcsönt, önnek azonnal a kezébe stb...
Ám, a narrátor nem mondja be, hogy csaknem 500%-os kamatra. És itt megdöbbenve
állok fel a TV elõl. 500%-os kamat! Magyarán ötször annyit kell visszafizetni, mint
amennyit az áldozat felvesz. Mi ez? Maffia? Nem az nem lehet, mert a maffia
tisztességesebb. Igaz, õk nem reklámozzák magukat a TV-ben. De ki hagyja, hogy ez a
meglehetõsen gyanús és bûnszövetkezetre emlékeztetõ cég minden magyar törvényt
felrúgva kölcsönt adjon úgy, hogy sem a BAR-t nem ellenõrzi, sem a körülményeket, s az
ügynökök sem világosítják fel a kuncsaftot a hátrányról, amellyel ez a hitel jár. Mert jár,
ugyanis akik másutt nem kapnak kölcsönt, munkahely vagy bankszámla híján, azok
ehhez az uzsoráscéghez mennek kölcsönért... és kapnak is. 
  Hol élünk tehát? A hivatalos pénzintézetek aládolgoznak hülye elõírásaikkal, az Unióban
soha nem volt feltételekkel ennek a hitelezõ cégnek. Ha ugyanis a bankok a Lajtán túli
feltételrendszer szerint mûködnének Magyarországon, akkor ezek a bûnözõk nem
dolgozhatnának legálisan... nem volna rájuk szükség. És ki az, az elvetemült szemét
hivatalnok, törvényhozó, aki ennek a hitelcégnek engedélyt ad az uzsoráskodásra? Mert
engedélyük mindenképpen lehet. Ha nem volna, nem mernének reklámozni. És kik azok a
szemét igazságügyi dolgozók, ügyészek, akik mindezt engedik mûködni, akik hivatalból
nem jelentik föl ezt a társulatot? Vagy az egész ország-vezetés ekkora szemét volna?
Nem csak annak látszik, de az is? Törvényestül, törvényelõkészítõstül,
végrehajtóhatalmastul? Igen, lehet. Hiszen minden reklám hazudik, rábeszél, megtéveszt.
A Tescotól az ingyenes telefonáláson keresztül a hitelcégig. 
  Ocsmány és erkölcsöket, törvényeket mellõzõ és azokat már nem ismerõ ország ez a
miénk, és mindaddig az is marad, amíg legálisan lehet 500 %-os kamatot kérni szegény,
nincstelen és maholnap e hitel miatt házát és mezejét vesztõ állampolgártól. Mert nincs
aljasabb dolog, mint amikor gyereket, beteget, öreget és rászorultat lopnak meg. Hiszen
ez a hitel, amelyrõl beszélek nem segítség, hanem végpusztulás annak, aki él vele. S még
mielõtt kilépnék a szobából, visszanézek a TV-re: - egy észak-magyarországi "sztár", aki
primitívségérõl volt ismert egy sorozatból, majd egy kvízmûsorban sem tudott válaszolni
a legegyszerûbb kérdésekre (olyanokra, amelyeket a gyerekeim is megválaszoltak), ma
rendezõ lett! Nyóc oskolával... Megint eltelik néhány hónap, amíg beülök a TV elé.
Ugyanis ennyi kép Magyarországról tíz perc alatt bõven elég úgy májusig. És a
választásokig nem nézek TV-t, mert félek, hogy a készülékbõl trágyába kevert apró proli
vörös csillagok csörgedeznek a padlóra. 
  Inkább TV nélkül émelygek a hónapokig a most látottakon, amelyeket tíz kemény perc
alatt szíttam magamba... véletlenül... - de miért is jöttem be a szobába?...
  
  Stoffán György
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